[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 10 januari 2022 
Locatie en tijd: via Teams, 20.00 uur 
Afmeldingen Dorpsraad: -
Genodigden: Joost Smits (Gem. Venray) Harrie v. Asten, Paul Jacobs, Theo v.d. Wegen (wg Verkeer)

1.           Opening

2. 	Vaststellen agenda, aanvulling; Het YNB 

3.	Notulen oktober 2021, Update wg Wonen wordt aangepast. 

4.	Update ontwikkelingen

- Werkgroep Wonen,  geen update

	- Werkgroep MOY,
De projectbrief ziet er goed uit. Door bij acties (deelopdrachten v.h. project) een tijdsperiode of 
deadline toe te voegen wordt het SMART. Dus per deel van het project een termijn toevoegen. De uiteindelijke einddatum is de einddatum van het DOP. (Sandra neemt dit mee)

-Werkgroep RAP, 
Geen update, nieuwe bijeenkomst is gepland.

- Werkgroep Verkeer, 
De 40-50 meldingen zijn gelabeld in:  -individueel  -bedrijfsmatig en  -hoge prioriteit.  Ze zijn 
gedeeld met gemeente. De nieuwe verkeersdeskundige is er nog niet. Er is wel een wisseling van
Dave Groenen naar Maja Kallen. Zij worden beiden deze maand door een van de groepsleden 
begeleid in Ysselsteyn, voor een indruk van knelpunten en meldingen. (zie ook notulen vorige 
maand) Misschien verschuiven we het volgende overleg naar februari zodat de nieuwe 
verkeerdeskundige er is. Sandra schrijft (met Ien) een stukje in t YNB over de werkgroep.
 
- Werkgroep Vliegveld,
Volgende week is er op 19 en 24 januari een digitale infoavond over de plannen voor de  
her-activering. Mieke sluit aan, Martijn misschien.

-Werkgroep Economie,
De brainstormsessie staat gepland voor 19 januari. Afwachten of dit door kan gaan, want de voorkeur gaat uit naar een fysieke bijeenkomst. Opzet is om op 2 vragen antwoorden te gaan krijgen: 1. Wat wordt de inhoud (met geeltjes thema’s inventariseren?) 2. Kunnen jullie hieraan bijdragen. Zo niet, wie/hoe wel? 

- Werkgroep Wensbus;
 Geen update, volgende week komen ze weer bij elkaar.

5. 	DRO 1 november 2021
	DRO 6 december 2021 is afgelast 

6.	WBTR 
De WBTR is langs de statuten gelegd. Punten die opvielen: 
-VOG; Jeffrey gaat hier navraag over doen. 
-Tegenstrijdige/Gezamenlijke belangen; Hier staat niets over in de statuten. We kunnen in ons Huishoudelijk Regelement vastleggen hoe we hier mee om moeten gaan. Het Forum zal dit dan moeten goedkeuren. Martijn schrijft een voorstel en mailt deze door. 
- Vice voorzitter; Deze hebben wij niet. Is een lid van de DR. Mieke stelt zich beschikbaar.
- Investeringen/grote uitgave, aangaan verplichtingen > 10.000 euro; komt ook in het  Huis-
houdelijk Reglement, 10.000 euro aanhouden. Hierboven het Forum raadplegen. (actie Martijn).
-Tekenen statuten WBTR; In de volgende Forumvergadering iedereen ter herinnering aangeven waar ze dit kunnen vinden om door te lezen bij en bij nieuwe leden aanbieden. Ook in het Huishoudelijk Reglement  toevoegen dat dit wordt aangeboden (Actie Martijn).

7.	Mails dorpsraad
-Lichtjes Lovinckplein; Ze zijn nu door de Piëlreus in gebruik. Geadviseerd is om deze niet onder het podium op te bergen. Jan Ewals bied aan plek te hebben voor opslag. Mooi. Sandra koppelt met Willem hierover. Misschien kunnen we uit ‘t plan leefbaarheidsgelden ook zorgen voor lichtjes aan de ander kant van het plein.
-Gemeente Venray subsidie < 10.000 euro: Dit hoeft niet te worden verantwoord.
-Woonbehoefte peiling: Wordt doorgestuurd, de gemeente neemt zelf contact met ons op.
-Gemeente Venray, over de naamgeving van de nieuwe straat/wijk bij het plan aan de Kerkweg:
We gaan ideeën ophalen in t dorp, via YNB en/of Facebook. Martijn reageert op de mail.
-Afgelopen zaterdag een telefoontje ontvangen van Eric Jenniskens, betreft het st. Odahofje: Met het voorstel de naam te veranderen naar Odahofje. Dit voorstel wordt positief ontvangen, Martijn reageert hierop.
-Mail Lian over de enquête voor het YNB: Ien gaat afstemmen met Lian en koppelt terug als het stukje in het YNB geplaatst wordt. 	 

8.	DOP: afstemming Werkgroep Verkeer
Paul Jacobs, Theo vd Wegen en Harrie van Asten loggen in om ‘t DOP af te stemmen.
Een nieuw DOP is de leidraad voor de speerpunten van de komende jaren, waarvan één speerpunt “Verkeer” is. We hebben de projectbrief uitgelegd, (‘n soort leidraad/agenda met acties/doelstellingen/wie doet wat/ binnen welk termijn en voortgang, ook voor uitleg naar te Forum toe.) Ze moeten nog bij elkaar komen, eind deze/begin vlgd maand. Als de brief inhoudelijk gevuld is, deze naar ons terugkoppelen en in de eerstvolgende vergadering bespreken. De wg gaat met de projectbrief aan de slag en heeft geen vragen meer. 
 
9.	Zelfevaluatie, gaat naar februari

10.	Mutaties actielijst, Deze wordt behandeld en bijgewerkt 

11. 	Uitnodigen volgende vergadering
Geen  (We gaan zelf aan de slag met de zelfevaluatie en WBTR)

12.	Rondvraag
Joost: Dave Groenen wil aansluiten/kennismaken. Gemeente is met hem en meerder mensen in 
gesprek over opvolging voor Joost. Aansluiten kan het beste in maart.
Ania: Linda Custers (wg MOY) heeft Ania gevraagd om ‘n gesprek. Om te kijken of er hulp welkom is bij arbeidsmigranten waarvoor Ania een verbindingspersoon kan zijn. 
Mieke: stelt voor om de voortgang vd werkgroepen via de mail te doen aan één van ons als contactpersoon. 3x Per jaar kunnen we de voortgangen rondmailen en delen in ’t Forum.
Mieke zorgt voor ‘n 1e opzet, en Martijn bekijkt ’t tijdspad van tussentijdse voortgangen.
(Actie Mieke) (actie Martijn)

13.	Sluiting
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